

Nr sprawy: SP ZOZ ZSM/ZP/25.2/2020

2020 -07- 0 7

Chorzów, dnia r.

Szanowni Wykonawcy

Dotyczy zamówienia pod nazwą: „**Zakup sprzętu medycznego dla SP ZOZ Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie**” SP ZOZ ZSM ZP/25/2020.

Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie informuje, że w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego Wykonawcy zadali pytania. Zamawiający przytacza poniżej treść pytań i udziela wyjaśnień.

Pytanie 1: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania aparat ultrasonograficzny posiadający zakres częstotliwości pracy aparatu zdefiniowany pasmem częstotliwości pracy głowic pracujących z aparatem: 1-18 MHz?

Odpowiedź 1: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 2 – Pakiet nr 2 do SIWZ.

Pytanie 2: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Prosimy o doprecyzowanie zapisu w pkt 15. Czy Zamawiający miał na myśli parametr kąt odchylenia monitora min. 15 stopni zamiast kąt odchylenia pulpitu min. 15”?

Odpowiedź 2: Zamawiający potwierdza i modyfikuje załącznik nr 2 – Pakiet nr 2 do SIWZ.

Pytanie 3: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

W związku z tym, że Wykonawca nie ma możliwości wystawienia faktur częściowych na oferowany aparat USG. Prosimy o dopuszczenie możliwości płatności ratalnej na podstawie jednej faktury.

Odpowiedź 3: Zamawiający dopuszcza wystawienie jednej faktury, w takim przypadku musi na niej być zawarta informacja, że płatność rozłożona jest na 12 równych rat płatnych w terminie np. 25- go każdego miesiąca.

Pytanie 4: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 2 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści aparat usg renomowanego producenta w wielu punktach przewyższający wymagania Zamawiającego ze zmianą wysokości 18 cm? Jest to wartość wystarczająca do zapewnienia ergonomicznej pracy Diagnosty.

Odpowiedź 4: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 3 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści aparat usg renomowanego producenta z zakresem częstotliwości pracy wyrażonym pasmem częstotliwości pracy głowic: 2-16 MHz? Wymagane przez Zamawiającego głowice mieszczą się w podanym zakresie pracy.

Odpowiedź 5: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 15, 16 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści aparat usg renomowanego producenta wyposażony w monitor LED 21,5 cala z regulacją w trzech płaszczyznach: regulacja wysokości – 18 cm, obrót - +/- 160 °, pochył - + 10 ° / - 75 °

Odpowiedź 6: Zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 2 – Pakiet nr 2 do SIWZ.

Pytanie 7: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 18 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści aparat usg renomowanego producenta z powiększeniem obrazu rzeczywistego min. 25x.?

Odpowiedź 7: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 23 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści aparat usg renomowanego producenta z zakresem dynamiki dla obrazu 2D 256dB? Różnica w stosunku do parametru wymaganego jest nieznaczna i nie wpłynie na jakość obrazowania.

Odpowiedź 8: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 28 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści aparat usg renomowanego producenta z maksymalną prędkością odświeżania w trybie CD – 400 Hz?

Odpowiedź 9: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 31 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści aparat usg renomowanego producenta z maksymalną mierzoną prędkością przepływu przy kącie 0 stopni na poziomie 6,8 m/sek? Wymagane przez Zamawiającego wartości uzyskiwane są podczas badań kardiologicznych, które z racji przeznaczenia aparatu nie będą wykonywane.

Odpowiedź 10: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 11: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 33 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści aparat usg renomowanego producenta z kątem korekcji bramki doppelrowskiej 0 – 80 stopni? Różnica w stosunku do wymaganych 85 stopni jest nieznaczna, bez wpływu na jakość diagnostyczną

Odpowiedź 11: Zamawiający dopuszcza zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 2 – Pakiet nr 2 do SIWZ.

Pytanie 12: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 34 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści aparat usg renomowanego producenta bez oprogramowania do badania nerwów, ale z 4 różnymi trybami dla badań mięśniowo-szkieletowych, które pozwalają w bardzo dokładny sposób zobrazować nerwy i ich przebieg? Dodatkowo aparat wyposażony jest w standardzie w oprogramowanie służące do szczegółowego obrazowania drobnych obiektów (w niewielkim stopniu różniących się echogenicznością od otaczających tkanek), umożliwiające dokładną wizualizację nerwów, włókien mięśniowych, przyczepów, ścięgien jak także innych struktur anatomicznych znacznie, poprawiające rozdzielczość uzyskanych obrazów.

Odpowiedź 12: Zgodnie z SIWZ. Zamawiający wymaga oprogramowania do badania nerwów.

Pytanie 13: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 49,51 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy zamawiający dopuści aparat usg bez możliwości rozbudowy o funkcje wymienione w pkt 49,51 oraz bez funkcji DICOM Query/Retrieve, ale posiadający w standardzie bez dodatkowych opłat:

- funkcję obrazującą powiększenie znacznika pomiarowego (lupa), pozwalającą wykonywać pomiary z bardzo dużą precyzją bez konieczności powiększania obszaru zainteresowania. Okno powiększenia wyświetlone poza obrazem diagnostycznym.
- oprogramowanie służące do szczegółowego obrazowania drobnych obiektów (w niewielkim stopniu różniących się echogenicznością od otaczających tkanek), umożliwiające dokładną wizualizację nerwów, włókien mięśniowych, przyczepów, ścięgien jak także innych struktur anatomicznych znacznie, poprawiające rozdzielczość uzyskanych obrazów.
- tryb sleep mode, pozwalający na bardzo szybkie uruchomienie aparatu

Odpowiedź 13: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 14: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 8 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor nie wyposażony w monitor dużych cyfr?

Uzasadnienie: Jest to funkcja, bez praktycznego znaczenia. Ekrany ICARDów są bardzo kontrastowe, parametry widać bez powiększania cyfr kosztem przebiegów.

Odpowiedź 14: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 15: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 11 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor w którym zapamiętywanie zdarzeń alarmowych a konkretnie pamięć zestawów odcinków krzywych i wartości parametrów występuje w centrali a nie w monitorze pod warunkiem pracy monitora w systemie nadzoru?

Odpowiedź 15: Zamawiający podtrzymuje wymagania ujęte w OPZ pkt 11. Przedmiotem zamówienia są kardiomitory przenośne pracujące bez centrali.

Pytanie 16: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 12 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor gdzie możliwość ustawienia ręcznego oraz automatycznego przyjmowania pacjenta jest możliwa w systemie z centralą?

Odpowiedź 16: Zamawiający podtrzymuje wymagania ujęte w OPZ pkt 12. Przedmiotem zamówienia są kardiomitory przenośne pracujące bez centrali.

Pytanie 17: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 13 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez możliwości ustawienia ręcznego oraz automatycznego wypisania pacjenta po określonym czasie od wyłączenia monitora?

Odpowiedź 17: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 18: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 25 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez możliwości wyboru odprowadzeń do monitorowania respiracji?

Odpowiedź 18: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 19: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 30 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez alarmu desaturacji?

Odpowiedź 19: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 20: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 37 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez możliwości wstępnego ustawienia ciśnienia w mankiecie ale z możliwością automatycznego ustawienia na podstawie wcześniejszych wyników pomiarów?

Odpowiedź 20: Zamawiający dopuszcza możliwość automatycznego ustawienia ciśnienia w mankiecie na podstawie wcześniejszych wyników pomiarów.

Pytanie 21: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 47 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez blatu na wózku, ale na regulowanym uchwycie VESA na pionowej belce wózka?

Odpowiedź 21: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 22: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 49 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez wyświetlania informacji pomocy dotyczące elementu zaznaczonego na ekranie w menu użytkownika.

Uzasadnienie: Obsługa musi umieć posługiwać się urządzeniem, a nie czytać teksty pomocy.

Odpowiedź 22: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 23: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 54 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez możliwości ustawiania różnych poziomów alarmowania dla poszczególnych parametrów?

Odpowiedź 23: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 24: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 56 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez automatycznego ustawienia granic alarmowych w odniesieniu do aktualnego stanu monitorowanego pacjenta?

Uzasadnienie: Automatyczne ustawienie granic alarmowych jest ryzykowne dla pacjenta.

Odpowiedź 24: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 25: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 57 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor wyposażony w tryb nocny z możliwością dostosowania tylko jasności?

Odpowiedź 25: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 26: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 58 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez funkcji analizy zmian częstości akcji serca z ostatnich 24 godzin informacje o wartościach HR: średniej, średniej za dnia, średniej w nocy, maksymalnej, minimalnej oraz prawidłowej (w granicach ustawionych alarmów), natomiast z możliwością pokazywania trendów i historii pacjentów.

Odpowiedź 26: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 27: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 59 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor bez funkcji analizy NIBP z ostatnich 24 godzin informacje o wartościach ciśnienia: średniej, średniej za dnia, średniej w nocy, maksymalnej za dnia, maksymalnej w nocy, minimalnej za dnia, minimalnej w nocy oraz prawidłowej (w granicach ustawionych alarmów), natomiast z możliwością pokazywania trendów i historii pacjentów.

Odpowiedź 27: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 28: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 60 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z funkcją tworzenia raportów EKG, raportów trendów tabelarycznych i graficznych oraz raportów w czasie rzeczywistym na stanowisku centralnym z możliwością wydruku raportu na drukarce połączonej poprzez sieć Ethernet?

Odpowiedź 28: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 29: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 65 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor gdzie czas ładowania akumulatora trwa max. 7 godzin?

Odpowiedź 29: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 30: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 7 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor z czasem startu: monitor w pełni gotowy do pracy w czasie poniżej 30 sekund od włączenia?

Odpowiedź 30: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 31: Dotyczy ISTOTNYCH WARUNKÓW UMOWY (Załącznik 4)

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczającej wartości niniejszej Umowy, a tym samym czy Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie umowy nową następująca treścią: „Z zastrzeżeniem bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa ewentualna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy z tytułu naruszenia warunków niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej (z całkowitym wyłączeniem szkód pośrednich, w tym wszelkich utraconych zysków) do kwoty nie przekraczającej wynagrodzenia określonego w §.....umowy.” Zaproponowana przez nas treść ma na celu zrównanie interesów przyszłych Stron kontraktu w myśl zasady, iż celem odpowiedzialności odszkodowawczej nie jest wzbogacanie się jednej Strony lecz usunięcie uszczerbku, który może powstać w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzeń.

Odpowiedź 31: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 32: Dotyczy ISTOTNYCH WARUNKÓW UMOWY (Załącznik 4)

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ograniczenie łącznej wysokości kar umownych do 10% wartości brutto umowy? Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym Wykonawcom na oszacowanie ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzględnienie go w treści oferty.

Odpowiedź 32: Zamawiający modyfikuje zapisy §8 dodając ust. 4, któremu nadaje brzmienie:

„Łączna wysokość kar umownych naliczonych w okolicznościach określonych w §8 ust. 1 pkt. a) - c) do 10% wartości brutto umowy”

Zamawiający jednocześnie modyfikuje §8 ust.1 pkt d) zgodnie z poniższym:

„za rozwiązanie umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części zamówienia brutto umowy.”

Pytanie 33: Dotyczy ISTOTNYCH WARUNKÓW UMOWY (Załącznik 4)

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie poniżej zaproponowanych zmian w umowie odnośnie naruszenia praw własności intelektualnej?

1. Wykonawca zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności Zamawiającego wobec roszczeń, zarzucających, że urządzenia wchodzące w skład Przedmiotu umowy („Produkty”) bezpośrednio naruszają prawa własności intelektualnej osób trzecich pod warunkiem, że Zamawiający,
 - (a) przekáže Wykonawcy bezzwłoczne zawiadomienie o roszczeniu, oraz
 - (b) udzieli Wykonawcy pełnej i wyczerpującej informacji i pomocy niezbędnej Wykonawcy przy obronie przed roszczeniem, zawarciu ugody w przedmiocie roszczenia lub uniknięciu roszczenia, oraz
 - (c) przekáže Wykonawcy wyłączną kontrolę nad obroną, ugodą lub uniknięciem roszczenia.
2. Zamawiający zobowiązuje się nie zawierać jakiegokolwiek ugody w związku z roszczeniem ani ponosić kosztów lub wydatków na rachunek Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.
3. Wykonawca nie będzie miał żadnego zobowiązania do zwolnienia z odpowiedzialności Zamawiającego z tytułu jakiegokolwiek roszczenia o naruszenie wynikającego w przypadku gdy takie roszczenie wynika z: (a) zachowania przez Wykonawcę zgodności z projektami, specyfikacjami lub instrukcjami Zamawiającego, (b) skorzystania przez Wykonawcę z informacji technicznych lub technologii dostarczonych przez Zamawiającego; (c) modyfikacji Produktów przez Zamawiającego lub jego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawcę; wykorzystania Produktów w sposób inny niż zgodnie ze specyfikacjami Produktów lub stosownymi pisemnymi instrukcjami Produktów; (d) wykorzystania Produktów wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jeśli naruszenia można było uniknąć poprzez użycie aktualnej niezmienionej wersji któregokolwiek z Produktów, lub wykorzystania Produktów po tym, jak Wykonawca zalecił Zamawiającemu na piśmie zaprzestanie używania Produktów ze względu na zarzucane naruszenie; (e) niestosowania się przez Zamawiającego do zalecanych harmonogramów konserwacji oprogramowania i sprzętu komputerowego oraz instrukcji oraz/lub niewprowadzenia obowiązkowych działań (bezpieczeństwa).
4. W przypadku wniesienia roszczenia z tytułu naruszenia praw własności intelektualnej Wykonawca będzie miał prawo, wedle własnego wyboru, do (a) zapewnienia Zamawiającemu prawa do dalszego korzystania z Produktów, (ii) zastąpienia lub zmodyfikowania Produktów w celu uniknięcia naruszenia lub (iii) zwrócenia Zamawiającemu proporcjonalnej części ceny nabycia Produktów z chwilą zwrócenia oryginalnych Produktów.
5. Odpowiedzialność odszkodowawcza i zobowiązania Wykonawcy w niniejszym punkcie mają zastosowanie do oprogramowania osób trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim Wykonawca, na podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabycia zawartej z taką osobą trzecią, uprawniony jest do zwolnienia z roszczeń w przypadku takich naruszeń.
6. Zamawiający zobowiązuje się nie dodawać, usuwać lub zmieniać jakichkolwiek oznaczeń na Produktach związanych z patentami, znakami towarowymi lub prawami autorskimi.
7. Warunki niniejszego punktu określają całość zobowiązania Wykonawcy i odpowiedzialności za roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej, a także stanowią wyłączny środek jaki przysługuje Zamawiającemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej.

Odpowiedź 33: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenia zmian umowy odnoszących się do naruszenia praw własności intelektualnej. W związku z tym dodaje się w § 5 ust. 5-11 zgodnie z poniższym:

§ 5 ust. 5 „Wykonawca zobowiązuje się zwolnić z odpowiedzialności Zamawiającego wobec roszczeń, zarzucających, że urządzenia wchodzące w skład Przedmiotu umowy („Produkty”) bezpośrednio naruszają prawa własności intelektualnej osób trzecich pod warunkiem, że Zamawiający,

- (a) przekáže Wykonawcy bezzwłoczne zawiadomienie o roszczeniu, oraz
- (b) udzieli Wykonawcy **pełnej i wyczerpującej** informacji i pomocy **niezbędnej koniecznej** Wykonawcy przy obronie przed roszczeniem, zawarciu ugody w przedmiocie roszczenia lub uniknięciu roszczenia, oraz
- (c) przekáže Wykonawcy **wyłączną** kontrolę nad obroną, ugodą lub uniknięciem roszczenia, **nie zwalnia to jednocześnie Zamawiającego z możliwości podejmowania działań w sprawie, po uprzednim poinformowaniu Wykonawcy.**

§ 5 ust. 6 Zamawiający zobowiązuje się nie zawierać jakiegokolwiek ugody w związku z roszczeniem ani ponosić kosztów lub wydatków na rachunek Wykonawcy bez uprzedniej pisemnej zgody Wykonawcy.

§ 5 ust. 7 Wykonawca nie będzie miał żadnego zobowiązania do zwolnienia z odpowiedzialności Zamawiającego z tytułu jakiegokolwiek roszczenia o naruszenie wynikającego w przypadku gdy takie roszczenie wynika z:

- (a) zachowania przez Wykonawcę zgodności z projektami, specyfikacjami lub instrukcjami Zamawiającego,
- (b) skorzystania przez Wykonawcę z informacji technicznych lub technologii dostarczonych przez Zamawiającego;
- (c) modyfikacji Produktów przez Zamawiającego lub jego przedstawicieli, niezatwierdzonych przez Wykonawcę; wykorzystania Produktów w sposób inny niż zgodnie ze specyfikacjami Produktów lub stosownymi pisemnymi instrukcjami Produktów;
- (d) wykorzystania Produktów wraz z jakimkolwiek innym produktem lub oprogramowaniem, jeśli naruszenia można było uniknąć poprzez użycie aktualnej niezmienionej wersji któregokolwiek z Produktów, lub wykorzystania Produktów po tym, jak Wykonawca zalecił Zamawiającemu na piśmie zaprzestanie używania Produktów ze względu na zarzucane naruszenie;
- (e) niestosowania się przez Zamawiającego do zalecanych harmonogramów konserwacji oprogramowania i sprzętu komputerowego oraz instrukcji oraz/lub niewprowadzenia obowiązkowych działań (bezpieczeństwa).

§ 5 ust. 8 W przypadku wniesienia roszczenia z tytułu naruszenia praw własności intelektualnej Wykonawca będzie miał prawo, wedle własnego wyboru, do

- (a) zapewnienia Zamawiającemu prawa do dalszego korzystania z Produktów lub
- (b) zastąpienia lub zmodyfikowania Produktów w celu uniknięcia naruszenia
- (c) ~~zwrócenia Zamawiającemu proporcjonalnej części ceny nabycia Produktów z chwilą zwrócenia oryginalnych Produktów.~~

§ 5 ust. 9 Odpowiedzialność odszkodowawcza i zobowiązania Wykonawcy w niniejszym punkcie mają zastosowanie do oprogramowania osób trzecich jedynie w takim zakresie, w jakim Wykonawca, na podstawie umowy licencyjnej lub umowy nabycia zawartej z taką osobą trzecią, uprawniony jest do zwolnienia z roszczeń w przypadku takich naruszeń.

§ 5 ust. 10 Zamawiający zobowiązuje się nie dodawać, usuwać lub zmieniać jakichkolwiek oznaczeń na Produktach związanych z patentami, znakami towarowymi lub prawami autorskimi.

§ 5 ust. 11 Warunki niniejszego punktu określają całość zobowiązania Wykonawcy i odpowiedzialności za roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej, a także stanowią wyłączny środek jaki przysługuje Zamawiającemu w przypadku roszczenia o naruszenie praw własności intelektualnej.

Pytanie 34: Dotyczy ISTOTNYCH WARUNKÓW UMOWY (Załącznik 4)

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie uprawnień z tytułu rękojmi za wady fizyczne i prawne Przedmiotu Umowy?

Odpowiedź 34: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 35: Dotyczy ISTOTNYCH WARUNKÓW UMOWY (Załącznik 4)

Z uwagi na pandemię COVID-19 prosimy Zamawiającego o jednoznaczne potwierdzenie, że kary umowne i odszkodowania będą należne tylko w przypadku winy Wykonawcy z wyłączeniem przypadków opóźnień w dotrzymaniu terminów wynikających z umowy związanych z siłą wyższą, ograniczeniami eksportowymi lub importowymi dotyczącymi wyrobów medycznych, następczą niemożliwością wykonania umowy z powodu opóźnienia w dostawach, braku produktów, przerwania łańcucha dostaw, brakiem lub zmniejszeniem personelu, który może wykonać dostawę, instalację i/lub szkolenie, serwis itd. Z uwagi na wysokie ryzyko opóźnienia terminów realizacji zamówień i niemożliwą do przewidzenia dalszą sytuację związaną z rozprzestrzenieniem się wirusa COVID-19 obecne, bardzo rygorystyczne zapisy umowy w zakresie kar mogą spowodować, iż żaden z Wykonawców nie zdecyduje się złożyć oferty. W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o uwzględnienie zmiany w treści § 8 wzoru umowy.

Odpowiedź 35: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisów § 8 Istotnych postanowień umownych. Wykonawca składając ofertę winien liczyć się z możliwymi utrudnieniami w realizacji umowy, sam stan epidemii nie jest już zjawiskiem nagłym.

Możliwość wyłączenia odpowiedzialności Wykonawcy za utrudnienia w realizacji umowy spowodowane stanem epidemii dotyczy wyłącznie zdarzeń powstałych po zawarciu umowy i niemożliwych do przewidzenia w momencie jej zawierania icozostało określone w art. 15r ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych.

Pytanie 36: Dotyczy ISTOTNYCH WARUNKÓW UMOWY (Załącznik 4)

Czy z uwagi na niemożliwą do przewidzenia sytuację związaną z pandemią COVID-19, Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia o czas spowodowany niemożliwością wykonania umowy z powodu siły wyższej, ograniczeniami eksportowymi lub importowymi dotyczącymi wyrobów medycznych, opóźnień w dostawach, braku produktów, braku dostępu do miejsca instalacji przedmiotu zamówienia, przerwania łańcucha dostaw, brakiem lub zmniejszeniem personelu, który może wykonać dostawę, instalację i/lub szkolenie?

W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o uwzględnienie zmiany w treści §4 wzoru umowy.

Odpowiedź 36: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 35.

Pytanie 37: Dotyczy ISTOTNYCH WARUNKÓW UMOWY (Załącznik 4)

§ 6 ust 9 umowy – Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby czas naprawy niewymagający sprowadzenia części był również liczony w dni robocze?

Odpowiedź 37: Zamawiający wyraża zgodę, w związku z czym Zamawiający modyfikuje §6 ust.9 Istotnych postanowień umownych zgodnie z poniższym:

§6 ust.9 Naprawa powinna być wykonana w terminie 48 godzin- 2 dni roboczych od dnia otrzymania zgłoszenia, a w przypadku, gdy naprawa wymaga sprowadzenia nowych elementów w terminie 5 dni roboczych od dnia otrzymania zgłoszenia.

Pytanie 38: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 2 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat USG ze zmianą wysokości 14 cm ?

Odpowiedź 38: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 39: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 15 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający może doprecyzować, czy chodzi o odchylenie monitora względem pulpitu o min. 15 stopni ? Czy aparat posiadający takie lub większe odchylenie spełni wymaganie Zamawiającego ?

Odpowiedź 39: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2.

Pytanie 40: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 18 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat USG posiadający powiększenie obrazu rzeczywistego i zamrożonego 10x bez utraty jakości obrazu oraz dodatkowo możliwość powiększenia obrazu diagnostycznego na pełny ekran ?

Odpowiedź 40: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 41: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 22 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat USG posiadający zakres ustawienia głębokości penetracji 1,5 – 40 cm ?

Odpowiedź 41: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 42: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 23 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat USG posiadający zakres dynamiki dla obrazu 2D wyświetlany na ekranie 240 dB ?

Odpowiedź 42: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 43: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 28 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat USG, który posiada maksymalną prędkość odświeżania w trybie CD 340 Hz ?

Odpowiedź 43: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 44: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 36 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat USG posiadający możliwość przesyłania raportów w formatach PDF i RTF ?

Odpowiedź 44: Zamawiający dopuszcza formaty pdf i rtf przy możliwości przesyłania raportów również w formatach TIFF, BIMP, RAW.

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje pkt. 36 w załączniku nr 2 – Pakiet nr 2 do SIWZ dodając do niego następującą treść:

„W ramach z dostawy aparatu, Wykonawca przeprowadzi wszystkie prace integracyjne umożliwiające pracę z systemem PACS/RIS Zamawiającego. Celem realizacji zamówienia konieczny jest zakup niezbędnych licencji DICOM do przeprowadzenia integracji oraz pracy z systemem PACS/RIS Zamawiającego. Wymagane licencje: DICOM C-Store, DICOM Modality Worklist. Aparat powinien być wyposażony w interfejs LAN 1GBit.”

Pytanie 45: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 51 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy aparat USG posiadający możliwość rozbudowy o funkcję 4D bez automatycznej detekcji płynów i opcji biopsji 4D ale z automatycznym wykrywaniem twarzy płodu, automatyczną detekcją i pomiarem centralnego układu nerwowego płodu, automatyczną detekcją i pomiarem pęcherzyków w jajniku oraz automatycznym pomiarem objętości ?

Odpowiedź 45: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 46: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 7 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor z czasem rozruchu nie dłuższym niż 45 sekund? Po wciśnięciu przycisku zasilania oferowany kardiomonitor przeprowadza szereg testów bezpieczeństwa, w tym test systemu alarmowego sprawdzających poprawność działania i dających gwarancję bezpiecznej pracy po uruchomieniu. Ponadto pragniemy zaznaczyć, że zaproponowane przez nas urządzenie wyposażone jest tryb standby, pozwalający na wprowadzenie monitora w stan czuwania i jego błyskawiczne uruchomienie w odpowiedniej chwili.

Odpowiedź 46: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 47: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 12 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor z ręcznym przyjmowaniem pacjenta w trybie szybkim (bez wpisywania danych pacjenta, ale z inicjacją zapisu danych) oraz standardowym (z wpisaniem danych pacjenta oraz inicjacją zapisu danych), bez opcji automatycznego przyjęcia?

Odpowiedź 47: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 48: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 13 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor z możliwością ręcznego wypisania pacjenta i bez opcji wypisu automatycznego po określonym czasie od wyłączenia monitora?

Odpowiedź 48: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 17.

Pytanie 49: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 27 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor z zakresem pomiaru częstości pulsu 20÷250 bpm?

Odpowiedź 49: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 50: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 32 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor z zakresem pomiaru ciśnienia krwi 10-270 mmHg?

Odpowiedź 50: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 51: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 33 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor zakresem pomiaru pulsu wraz z NIBP 40-240 bpm?

Odpowiedź 51: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 52: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 36 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor z zakresem programowania interwałów w trybie AUTO 1 minuta – 720 minut?

Odpowiedź 52: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 53: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 47 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor na stojaku jezdnym ze stali nierdzewnej z koszem na akcesoria, ale bez uchwytu? Do prowadzenia kardiomonitora na podstawie służy uchwyt, w który wyposażony jest oferowany kardiomonitor.

Odpowiedź 53: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 54: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 49 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor bez wyświetlania informacji pomocy dotyczących elementu zaznaczonego na ekranie w menu użytkownika? Oferowany kardiomonitor posiada intuicyjne, bardzo przyjazne dla użytkowników menu nie wymagające dodatkowych podpowiedzi.

Odpowiedź 54: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 55: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 55 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor z ustawianiem głośności sygnalizacji alarmowej (10 poziomów do wyboru), ale bez zmiany wzorca dźwiękowej sygnalizacji?

Odpowiedź 55: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 56: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 57 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor wyposażony w tryb nocny z możliwością dostosowania jasności, głośności klawiszy, głośności sygnały QRS bez sygnalizacji dźwiękowej zakończenia pomiaru NIBP?

Odpowiedź 56: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 57: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 58 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor bez funkcji analizy zmian częstości akcji serca z ostatnich 24 godzin?

Odpowiedź 57: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 58: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 59 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor z monitorowaniem dynamicznym ciśnienia krwi z ostatnich 24 godzin - monitorowanie wartości ciśnienia średniego, średniego za dnia, średniego w nocy, maksymalnego oraz minimalnego?

Odpowiedź 58: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 59: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 60 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor bez funkcji tworzenia raportów EKG, raportów trendów tabelarycznych i graficznych oraz raportów w czasie rzeczywistym z możliwością wydruku raportu na drukarce połączonej poprzez sieć Ethernet?

Odpowiedź 59: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 60: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 67 (Kardiomonitor z wyposażeniem – 4 komplety)

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kardiomonitor bez pokrywy zabezpieczającej złącza w przypadku ich nieużywania?

Odpowiedź 60: Zamawiający dopuszcza, zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 3 – Pakiet nr 3 do SIWZ.

Pytanie 61: Dotyczy OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt. 45, 46 (Pakiet nr 2 Aparat USG – 1 sztuka)

Czy Zamawiający dopuści aparat wyposażony w głowicę convex z dużo szerszym zakresem pracy – 2-8 MHz, z kątem obrazowania 58 stopni oraz 2 częstotliwościami centralnymi do wyboru dla B-Mode? Oferowana głowica posiada łącznie aż 6 częstotliwości harmonicznych do wyboru.

Odpowiedź 61: Zamawiający dopuszcza zgodnie ze zmodyfikowanym załącznikiem nr 2 – Pakiet nr 2 do SIWZ.

Uwaga

Zamawiający przesuwają termin składania ofert oraz wadium:

z 09.07.2020 r. godz. 10:00 na 13.07.2020 r. godz. 10:00

oraz przesuwają termin otwarcia ofert

z 09.07.2020 r. godz. 10:30 na 13.07.2020 r. godz. 10:30

Z poważaniem,

DYREKTOR
SP ZOZ Zespół Szpitali Miejskich

dr n. ekon. Jerzy Szafranowicz

Otrzymali:

- 1) <http://zsm.com.pl/>
- 2) a/a

*Gromkowska
Gajda*